

संक्षिप्त

मारुति वैन में घुसे पाइप

मालपुरा, (निर्स)। मंगलवार को सवेरे शहर के बस स्टैंड के बाहर एक पिकअप में भरे टेन्ट के पाइप मारुति वैन का शीशा तोड़ वैन में जा घुसे। चालक व कार सवार बाल-बाल बच गये। मामले के अनुसार मंगलवार की सवेरे टेन्ट के पाइपों से भरी एक पिकअप चालक द्वारा बीच सड़क पर ही अचानक ब्रेक लगा देने से पीछे से आ रही वैन के शीशे तोड़ पाइप वैन में जा घुसे। गनीमत रही वैन चालक व उसमें बैठे महिला-पुरुष बाल-बाल बच गये। मौके पर जमा भीड़ ने वैन सवार लोगों को सुरक्षित बाहर निकाला तथा वैन में घुसे टेन्ट के पाइपों को बाहर निकाला।

राजेन्द्र च्यवनगौड़ बने जिलाध्यक्ष

मालपुरा, (निर्स)। राजस्थान शिक्षा विभाग संयुक्त कर्मचारी संग जिला शाखा के मंगलवार को हुए चुनाव में राजेन्द्र कुमार च्यवनगौड़ को सर्वसम्मति से जिलाध्यक्ष चुना गया एवं शिक्षा विभागीय खेलकुद परिषद के जिलाध्यक्ष पद पर संजय शर्मा को भी सर्वसम्मति से चुना गया। बैठक के दौरान आगामी वर्ष में सेवानिवृत्त होने वाले मंत्रालयिक कर्मचारियों का स्वागत किया गया। इस दौरान मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी गिराज गुप्ता, अब्दुल अजीज, उपेन्द्र लक्षकार, अब्दुल मजीद, नोसाद, अब्दुल लतीफ, आरिफ अली, पदम चन्द जैन आदि मौजूद रहे। इसी दौरान 49वीं जिला स्तरीय मंत्रालयिक कर्मचारी खेलकुद प्रतियोगिता का समापन उद्-ब्लॉक विद्यालय में सम्पन्न हुआ।

महापरिनिर्वाण दिवस मनाया

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। डॉ. अंबेडकर विचार समिति प्रवक्ता महेंद्र कुमार वर्मा के अनुसार सति के उपाध्यक्ष वेदप्रकाश बारोलिया की अध्यक्षता में अंबेडकर पार्क में बाबा साहेब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर व पुष्पांजलि अर्पित करते हुए डॉक्टर भीमराव अंबेडकर का महापरिनिर्वाण दिवस मनाया गया। एडवोकेट सुखबीर सिंह बौद्ध, गणपतराम चांदोलिया, महेश प्रताप सांभरिया, मूलचंद बागोरिया, गणपतराम कच्छावा, गुलशन कच्छावा, धर्मेन्द्र गोडवाल सहित अनेक सदस्य उपस्थित थे।

विधायक गुर्जर यात्रा में शामिल हुये

पावटा। कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी की अगुवाई में देश में भारत जोड़ो यात्रा निकाली जा रही है। इसके राजस्थान के झालावाड़ पहुंचने पर झाला पाटन भारत जोड़ो यात्रा में शामिल होकर विराटनगर विधानसभा क्षेत्रीय विधायक इन्द्रज गुर्जर ने राहुल गांधी के साथ कदमताल किया। राज्य सरकार की योजनाओं के क्रियान्वयन व विभिन्न जन कल्याणकारी विषय पर राहुल गांधी के साथ विधायक की चर्चा हुई।

मरीजों को फल वितरित किए

चाकसू, (निर्स)। कस्बा स्थित उपजिला चिकित्सालय में डॉ. भीमराव अंबेडकर की 66वीं पुण्यतिथि के अवसर पर अस्पताल प्रभारी डॉ. ऋतुराज मीणा के नेतृत्व में डॉक्टर, अंबेडकर की तस्वीर पर पुष्प हार पहनाकर एवं पुष्प श्रद्धा सुमन अर्पित कर नमन किया। बाबा साहेब को याद किया और मरीजों को फल वितरित किए गए।

मालपुरा पालिका में निर्वाचित हुए दो पार्षदों को अयोग्य घोषित करने की मांग

मालपुरा, (निर्स)। डेढ़ वर्ष पूर्व हुए निकाय चुनाव में पार्षद पद के लिए निर्वाचन एवं रजिस्ट्रेशन पदाधिकारी व एसडीएम कार्यालय में दिये आवेदन में संतान सम्बन्धि तथ्यों को छुपा गलत शपथ पत्र पेश कर नगरपालिका में पार्षद के रूप में निर्वाचित हुए दो पार्षदों को अयोग्य घोषित करने तथा आपराधिक प्रकरण दर्ज किये जाने की मांग को लेकर नागरिकों ने भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ जिला कलेक्टर के नाम एसडीएम को ज्ञापन व साक्ष्य सौंपे। भाजपा मंडल अध्यक्ष त्रिलोक चन्द जैन, महामंत्री नोरात बीवाल, शुभम गौतम, नजरुदीन देशवाली, अजय सैनी, बजरंग लाल सैनी, लक्ष्मण पेन्टर, अक्षय सोनी, कन्हैयालाल, मणिसंकर, योगेश, मुकेश, कमल, शशि, राजेश, चन्द्रप्रकाश, कृष्णगोपाल गुर्जर, कालुप्रसन्न सहित बड़ी संख्या में मौजूद भाजपा कार्यकर्ता व शहरवासियों ने सौंपे ज्ञापन में अग्रगत करवाया कि वर्ष 2021 में हुए नगरपालिका चुनाव में वार्ड नम्बर 22 से पार्षद प्रत्याशी के रूप में चुनाव लड़ने के लिए निर्वाचन अधिकारी के

एसडीएम ने किया स्कूल का निरीक्षण, गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के निर्देश दिये

थानागाजी, (निर्स)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय प्रतापगढ़ का एसडीएम थानागाजी केशव मीणा द्वारा औचक निरीक्षण किया गया। एसडीएम सुबह 9:45 पर ही स्कूल पहुंच गए और प्रार्थना सभा पर मौजूद रहे। एसडीएम ने यूनियन में नई विद्यार्थियों को यूनियन में ही आना सुनिश्चित करने के लिए प्रिंसिपल को निर्देशित किया। प्रार्थना सभा के दौरान जनरल नॉलेज के प्रतिदिन 8 प्रश्न जिसमें उच्च स्तर के भूगोल, इतिहास, अर्थव्यवस्था, साइंस, राजनीति विज्ञान, सम साधिकी और राजस्थान से संबंधित प्रश्न लिखवाने और 15 अगस्त और 26 जनवरी को उसकी एजाम लेकर प्रथम 3 विद्यार्थियों को सम्मानित करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही एसडीएम ने ड्यूटी चार्ट को देखा और व्याख्याता की अधिकतम पीरियड लगवाने हेतु



थानागाजी एसडीएम केशव मीणा ने स्कूल का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान एसडीएम प्रार्थना सभा पर मौजूद रहे।

प्रिंसिपल को निर्देशित किया। कुछ अध्यापक ऐसे नजर में आए जो पीरियड में नहीं जाते हैं और 6 से

ज्यादा पीरियड नहीं लगाने हेतु प्रिंसिपल पर दबाव बनाते हैं। एसडीएम ने खुद के सामने दोबारा ड्यूटी चार्ट

बनवाया और सभी टीचरों को इसके अनुसार अध्यापन कराने हेतु निर्देशित किया। इसमें किसी भी प्रकार की

■ एसडीएम सुबह 9:45 पर ही स्कूल पहुंच गए और प्रार्थना सभा पर मौजूद रहे

लापरवाही पर सख्त अनुशासनिक कार्रवाई की बात कही। एसडीएम ने इसके बाद बायोलाजी की क्लास में व्याख्याता के अध्यापन को देखा और छात्रों से बोर्ड पर सवाल के जवाब लिखवाए और कुछ सुधार के निर्देश दिए। साथ ही स्कूल में मनरेगा से सफाई और समतलीकरण के लिए सरपंच से फोन पर बातचीत करके समाधान करवाया। इस मौके पर उपखंड अधिकारी ने बताया कि ओपी भी सभी स्कूल का गहन और औचक निरीक्षण किया जाएगा और गुणवत्ता पूर्वक शिक्षण व्यवस्था को दुरुस्त करना सुनिश्चित किया जाएगा।

भारत जोड़ो यात्रा को लेकर बैठक ली

लालसोट, (निर्स)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री परसादी लाल मीणा ने उपखंड मुख्यालय स्थित संस्कृत कालेज परिसर में भारत जोड़ो यात्रा की ली गई विशेष बैठक को संबोधित करते हुए कहा गया कि राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा देश की अखंडता व संप्रभुता को लेकर अलग मुकाम रखती है। कांग्रेस कार्यकर्ताओं पदाधिकारी की बैठक को संबोधित करते हुए चिकित्सा मंत्री मीणा ने कहा कि यह भारत जोड़ो यात्रा देश में पनप रही विभिन्न विध्वंसकारी ताकतों एवं देश के लिए गलत नीति रखने वालों के लिए मुसीबत भरी साबित होगी। मंत्री मीणा ने बैठक के दौरान उपस्थित कांग्रेस के पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि राहुल गांधी की इस भारत जोड़ो यात्रा के दौरान पूरे अनुशासन के साथ एकजुटता दिखाते हुए उनका ऐतिहासिक तौर पर स्वागत अभिनंदन एवं आगवानी करते हुए कांग्रेस मजबूत है का संदेश दिया जाए। इस बैठक को संबोधित करते हुए प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सदस्य एवं प्रदेश स्वायत्त शासन संस्था के उपाध्यक्ष पूर्व चेयरमैन दिनेश मिश्र प्रधान एडवोकेट नाथू लाल मीणा नगर पालिका चेयरमैन रक्षा मिश्र ने कहा कि यह लालसोट विधानसभा क्षेत्र के लिए सौभाग्य की बात है कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत द्वारा लालसोट विधानसभा क्षेत्र के विकास के लिए हमेशा हाथ खुले रखे एवं अब राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा लालसोट विधानसभा क्षेत्र से गुजर रही है। इस बैठक को पूर्व पीसीसी सदस्य रामविलास खेमावास, ब्लॉक अध्यक्ष जगदीश राडा, पूर्व सरपंच ईश्वर मीणा, नगर अध्यक्ष राजेंद्र पाखला, युवा नेत्री पिंकी कामदार, पार्षद जीतू बडाय्या, अशोक उपाध्याय, एडवोकेट सूरज सैनी सहित कई नगरपालिका पार्षद कांग्रेस कार्यकर्ता पदाधिकारी आदि मौजूद रहे।

पावटा की खार नदी में डाल रहे होटलों की गंदगी

पावटा, (निर्स)। प्राणपुर नगर पालिका शहर को स्वच्छ बनाने के लिए भले ही इन दिनों सरकारी तंत्र झाड़ू लेकर सड़कों पर उतर रहा हो लेकिन शहर की गंदगी का एक बड़ा हिस्सा पावटा कस्बे में खार नाम से बहने वाली नदी में डाला जा रहा

■ ग्रामीणों द्वारा विरोध दर्ज कराने के बावजूद हर रोज नदी को प्रदूषित किया जा रहा है

है। ग्रामीणों द्वारा विरोध दर्ज कराने के बावजूद हर रोज नदी को प्रदूषित किया जा रहा है। जिसमें आस पास के क्षेत्रों की होटलों से अपशिष्ट भोज्य पदार्थ वाहनों में भर कर भोज्य पदार्थ व पॉलीथिन, पेटियां पावटा में बने प्राचीन गोपाल भैया मंदिर के पीछे खार नदी में डाला जा रहा है। कस्बे की सीमा में बहने वाली नदी में गंदगी डालने से गांव में संक्रामक बीमारी फैलने का खतरा पैदा हो गया है। बताया जा रहा है कि गंदगी के चलते



गाड़ी पकड़कर आक्रोश जताते ग्रामीण।

ग्रामीणों का जीवन दूषण हो गया है। हैरत की बात है कि शहरों को स्वच्छ बनाने का दावा करते हुए सड़कों पर झाड़ू लेकर उतरने वाले सरकारी कार्रिदों की निगाह प्रदूषित हो रही नदी को ओर नहीं जा रही है। जिसे लेकर मंदिर महंत मोहन दास महाराज सहित ग्रामीणों ने कचरा डालने आई होटल की गाड़ी को पकड़कर आक्रोश जताते हुए जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों को अवगत कराते हुए कहा कि होटलों की गंदगी नदी में डालने से ग्रामीणों के स्वास्थ्य से खिलवाड़

किया जा रहा है। इस दौरान गो सेवक प्रहलाद सैन, नितेश शर्मा, धर्मेन्द्र बटवाल, साहित शर्मा, राघव शर्मा, रवि सैनी, राजू सैनी मुरारी लाल, प्रदीप टांक सहित ग्रामीण मौजूद रहे। डॉ. रवि गुप्ता ने बताया कि इस तरह के कचरे से पोलियो, टायफाइड, एलजी, श्वास संबंधी रोगों का आशंका बनी रहती है। ईओ मनीषा यादव ने बताया कि नगरपालिका द्वारा प्राणपुर थाना पुलिस की सहायता से कचरा डालने आए गाड़ी को सीज कर दिया गया है।

चोरी करने वाले फरार दो मुल्जिमों को गिरफ्तार किया

नरैना, (निर्स)। पुलिस अधीक्षक जिला जयपुर ग्रामीण के द्वारा संपतित संबंधी अपराधों की रोकथाम एवं बांछित अपराधियों की धरपकड़ हेतु निर्देश दिए हुए हैं। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दूदू व चूताधिकारी दूदू के सुपरविजन में थानाधिकारी नरैना रामस्वरूप बैरवा के नेतृत्व में विशेष टीम का गठन किया गया तथा थाने में दर्ज प्रकरण जिसमें पूर्व में चार अपराधी तथा एक किशोर को निरूद्ध किया जा चुका है। प्रकरण में शेष 5 माह से अधिक से फरार चल रहे बांछित अपराधियों की गिरफ्तारी हेतु गडित टीम द्वारा आसूचना संकलित कर तलाश करते हुए मोहित उर्फ कल्लू पुत्र विनोद हरिजन निवासी आजादनगर देव डूंगरी हरिजन बस्ती मदनगंज किशनगढ़, कालू उर्फ ईन्द्रजित पुत्र राजू उर्फ गुडू हरिजन निवासी मुरानी मील के पास हरिजन बस्ती मदनगंज को मदनगंज से दस्तयाब कर गिरफ्तार किया गया।



नरैना पुलिस की गिरफ्त में आरोपी।

थानाधिकारी रामस्वरूप बैरवा ने बताया कि नरैना थाना क्षेत्र निवासी सुनिल पुत्र किशनलाल वाल्मीकि निवासी हरिजन बस्ती नरैना में 18 जून को रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि 11 जून को रात्रि को संदीप महू पुत्र पिप्लू महू निवासी किशनगढ़ अजमेर व उसके

चारागाह भूमि से हरे पेड़ काटे

कोटपतली, (निर्स)। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पंचायत नारेहडा के चारागाह भूमि पर रविवार रात्रि की अज्ञात लोगों द्वारा करीब 100 हरे पेड़ों को रातो रात काटने का मामला सामने आया है। मनेरगा द्वारा 3 साल पहले लगभग 500 पेड़ लगाए गए थे, अज्ञात लोगों द्वारा लगभग 100 हरे पेड़ों को रात्रि के समय काट दिया गया। पेड़ों की कटाई की सूचना सुबह नरेगा कर्मचारी महिला ने सरपंच व ग्राम विकास अधिकारी को दी। मौके पर सरपंच प्रतिनिधि अशोक सिंह तंवर, ग्राम विकास अधिकारी प्रकाश सिंह गुर्जर, कनिष्ठ लिपिक सुरेश चंद, ग्रामपंचायत गार्ड सुरजन मीणा व वार्ड पंच सहित ग्रामीण मौके पर पहुंचे और देखा तो लगभग 100 के लगभग हरे पेड़ों को काट लिया गया। साथ ही चारागाह भूमि पर उग रहे तुले पानी को

भी काट लिया गया। सरपंच प्रतिनिधि अशोक सिंह ने सरूण्ड पुलिस थाना में फोन पर सूचना दी, पुलिस ने मौके पर पहुंचकर मौका मुआयना किया। ग्रामीणों तथा सरपंच प्रतिनिधि की उपस्थिति में ग्रामीणों ने बताया कि चारागाह भूमि के पास ही जेसीबी की सहायता से बजरी निकाल कर चेक करने की बात भी सामने आई है। जिस पर सरपंच प्रतिनिधि अशोक सिंह तंवर व पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि कमल मीणा ने सरूण्ड थाना पहुंचकर इस संबंध में रिपोर्ट देकर असाामाजिक तत्वों के खिलाफ उचित व कठोर कार्रवाई करने का आग्रह किया। कनिष्ठ लिपिक सुरेश कुमार ने बताया कि इससे पहले भी अज्ञात लोगों ने तीन चार हरे पेड़ 23 नवम्बर को भी काटे गए थे, जिसकी लिखित में सूचना सरूण्ड थाने में दी गई थी लेकिन आज तक उस पर कोई कार्रवाई नहीं हुई।

जेवरात सहित नकदी चोरी

निवाई, (निर्स)। स्थानीय दैनदयाल कॉलोनी में अज्ञात चोरों ने दो सूनै मकानों के ताले तोड़कर जेवरात सहित नकदी चुराकर ले गए। कॉलोनी निवासी शिवचरण

■ गंगपुरसिटी में एक शादी में शामिल होने गये हुये थे

स्वर्णकार व विष्णुकुमार स्वर्णकार ने बताया कि वह दोनों ही गंगपुरसिटी में एक शादी में शामिल होने गये थे। शादी से सोमवार को वापस घर आए तो मकान के ताले टूटे हुए थे और अन्दर कमरों में रखी अलमारीयों के ताले टूटे हुए थे व सामान बिखरा मिला। उन्होंने चोरी की सूचना पुलिस को दी। शिवचरण ने बताया कि चोर करीब 1 लाख 4 हजार रूपये की नकदी सहित सोने का चार ग्राम व दो ग्राम के दो मंगल सूत्र, चांदी के आभूषण, अंगूठी व सिक्का चुराकर ले गए। इसी प्रकार विष्णु स्वर्णकार ने बताया कि उसके मकान में से 21 हजार 200 रूपये की नकद, सोने की तीन लॉग, दो चांदी की पाईजेबे, चार चांदी की घुटकियां, चांदी का सिक्का, सोने की बाली, दो सोने के टॉप एवं लड्डू गोपाल की मूर्ति चुराकर ले गए।

सार-समाचार खाद के लिए किसानों का संघर्ष जारी



पावटा, (निर्स)। क्षेत्र में किसानों को खाद के लिए कड़ी मशक्कत का सामना करना पड़ रहा है। विभिन्न स्थानों पर बड़ी संख्या में किसानों को घंटों लाइन में लागकर खाद के लिए इंतजार करना पड़ रहा है। ग्राम पंचायत कुजेता में यूरिया खाद आने की सूचना पर सैकड़ों की संख्या में किसान ग्राम सेवा सहकारी समिति पर पहुंचे। भारी भीड़ को देखकर मौके पर पुलिस एवं कृषि विभाग के अधिकारी की उपस्थिति में किसानों को 850 बोरी यूरिया का वितरण किया गया। इस मौके पर समिति संस्थापक राजेश यादव, अजय पारीक, महेंद्र गुर्जर, पवन पराशर, नेतराम ताखर, महेंद्र प्रताप यादव कृषि पर्यवेक्षक मखन मीणा उपस्थित रहे।

चयन होने पर निकाला जुलूस

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। कस्बे के बालाजी सैन्य निःशुल्क प्रशिक्षण संस्थान खेल गांव डेरावाली कोटड़ी सीमारला से निःशुल्क शारीरिक प्रशिक्षण देने वाले फीजिकल ट्रेनर व युवाओं का जयपुर आर्मी भर्ती में चयनित होने पर विजय जुलूस निकाला गया। खेल गांव कोच बिरजू सिंह सामोता भूतपूर्व सैनिक ने बताया कि श्याम भक्त बालाजी संस्थान खेल गांव फिजिकल ट्रेनर श्रवण पिपलोदा भूतपूर्व सैनिक का बीएसएफ में चयनित हुए हैं। इनके भतीजे इंद्राज पिपलोदा पुत्र धुडाराम निवासी जेरावर नगर का भी बीएसएफ में चयनित होने पर चाचा भतीजा का एक साथ विजय जुलूस खेल गांव मैदान पर माल्यार्पण करके मिठाई खिलाकर डीजे से विजय जुलूस निकाला गया। जयपुर आर्मी भर्ती में विकास कर्णावत पुत्र बजरंग सिंह, कृष्ण कर्णावत पुत्र महावीर कर्णावत निवासी हांसपुर, पिंटू महला एनसीसी कैडेट्स निवासी नांगल अभयपुरा, सुरेंद्र दूधवाल एनसीसी कैडेट्स निवासी आसपुरा का भी आर्मी में चयनित होने पर बालाजी सैन्य निःशुल्क प्रशिक्षण संस्थान खेल गांव डेरावाली मैदान पर संस्थान के सम्मानित सदस्य सुवालाल सामोता, राधे श्याम सामोता, बनवारी लाल सामोता, मूलचंद बुगालिया, सूरजभान शर्मा, सुरेश मान, श्रवण पिपलोदा भूतपूर्व सैनिक श्याम भक्त, डॉ एसके जाट ने युवाओं को सम्मानित करके उज्वल भविष्य की कामना की है।

टीम का स्वागत कर रैली निकाली

बहरोड़, (निर्मराना, (निर्स)। बहरोड़ कस्बे के न्यू स्टेट एकेडमी सीनियर सेकेंडरी स्कूल तसींग रोड बहरोड़ के छात्रों द्वारा सीबीएसई वेस्ट जोन दिल्ली पब्लिक स्कूल छिंदवाड़ा मध्य प्रदेश में आयोजित अंतरराष्ट्रीय गेम्स प्रतियोगिता की तैरदाजी में प्रथम स्थान प्राप्त कर गोल्ड मेडल सहित कुल 7 मेडल हासिल कर खिलाड़ी टीम के नेशनल गेम्स के लिए क्वालीफाई होकर बहरोड़ के होटल पर पहुंचने पर विद्यालय के स्टॉफ तथा संस्था प्रधान दीपक यादव द्वारा केशव पुत्र धर्मवीर के 1 सिल्वर व दो ब्रांच मेडल तथा सौरभ पुत्र कमल तवलगाड़, सुनीत पुत्र सतीश फतेहपुर, केशव पुत्र धर्मवीर यादव खोहरी सहित टीम कोच नवीन सैनी का फूल मालाओं से स्वागत करते हुए बहरोड़ कस्बे के बीचों बीच स्कूल के विद्यार्थियों सहित रैली निकालकर खुशी मनाई गई जहां तीनों बच्चों को शहर के गणमान्य लोगों द्वारा स्वागत व आशीर्वाद दिया गया। इस दौरान स्कूल डायरेक्टर दीपक यादव, प्रिंसिपल जोरेंद्र शर्मा, हेमंत कुमार, मनीषा यादव, नीतू यादव, विजयलक्ष्मी, सतीश कुमार, प्रवेश कुमार आदि सहित स्कूल का समस्त स्टाफ एवं खिलायके के बच्चे रैली के दौरान मौजूद रहे तथा विद्यालय में पहुंचकर विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया।

छात्र-छात्राओं का सम्मान किया

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में स्नातकोत्तर अंतिम वर्ष के छात्र-छात्राओं का सम्मान समारोह आयोजित किया गया। जानकारी के अनुसार महात्मा गाँधी जी.पी.महाविद्यालय पिछले 8 वर्षों से शेखावाटी विश्वविद्यालय, सीकर में गोल्ड मेडल के साथ कुलाधिपति (चांसलर) गोल्ड मेडल देने वाली राजस्थान की प्रथम कॉलेज ने एक बार पुनः अपनी श्रेष्ठता सिद्ध करते हुए अपने गौरवशाली परंपरा का निर्वहन कर विश्वविद्यालय स्तर पर महाविद्यालय का नाम रोशन किया है। कार्यक्रम प्रभारी वीरेंद्र यादव ने बताया कि मुख्य अतिथि महाविद्यालय निदेशक मोहर सिंह खर्वा, प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र सैनी, उपप्राचार्य विजेंद्र कुमार फोटी मौं सरस्वती व महाविद्यालय संस्थापक स्व. चौ. प्रताप सिंह खर्वा की द्वारा के सम्यक्ष पर प्रवृत्तित कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया। कार्यक्रम मे स्नातकोत्तर अंतिम वर्ष में उत्कृष्ट परीक्षा परिणाम वाले विद्यार्थियों को माला पहनाकर व प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया व उनके उज्वल भविष्य की कामना की गई।

सामूहिक अवकाश जारी

सांभरझील, (निर्स)। न्यायिक अधिकारी के आवास पर कोर्ट के चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी के आयुदाह से जुड़े प्रकरण में अधिनस्थ अदालतों के न्यायिक कर्मचारी 18वें दिन भी सामूहिक अवकाश पर रहे जिसके चलते अधिनस्थ अदालतों में मुकदमों की सुनवाई नहीं हो सकी। न्यायिक कर्मचारियों के अवकाश पर रहने के कारण स्थानीय न्यायालयों में कोई काम काज नहीं हो सका। बताया गया कि न्यायिक कर्मचारी संघर्ष समिति के प्रतिनिधि ने हाईकोर्ट की ओर से मामले में गडित के गृह विभाग के विशेष सचिव युधिष्ठिर शर्मा से वार्ता की थी। कमेटी अपनी रिपोर्ट हाईकोर्ट प्रशासन कर्मचारियों की मांगों पर अन्तिम निर्णय करेगा। इस मौके पर सांभर न्यायिक कर्मचारी संघर्ष समिति के सदस्य कैलाश अगुडी, शिवानी शर्मा, ऋषिराज, आदित्य, रवि, सीताराम, भागचन्द, चान्दलाल सांभरिया, कैलाश माली, लक्ष्मण प्रजापत, महावीर, दीपति, नवदीप सहित अनेक की मौजूदगी रही। ज्ञातव्य है कि न्यायिक कर्मचारी इस मामले की सी.बी.आई जांच, न्यायिक अधिकारी को एपीओ करने, मुक्तक के परिजनों को पचास लाख रूपये मुआवजा सहित एक आश्रित को सरकारी नौकरी देने की मांग कर रहे हैं।

जन आक्रोश रथ यात्रा का स्वागत

निवाई, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी द्वारा आयोजित जन आक्रोश रथ यात्रा का मंडल अध्यक्ष सुरेश शर्मा एडवोकेट के नेतृत्व में पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं द्वारा स्वागत सत सत्कार करके वनस्थली मोड पर स्थित रुपावास में डंगरथल मंडल युवा मोर्चा द्वारा ऐतिहासिक जन यात्रा चौपाल का आयोजन किया। जिसमें लोगों को कांग्रेस सरकार की विफलताओं, अत्याचार के बारे में जनता को अवगत कराते हुए आगामी चुनाव में कांग्रेस सरकार को जड़ से उखाड़ फेंकने हेतु आह्वान किया। यात्रा के साथ प्रभारी राजेंद्र सिंह शेखावत, विस्तारक राजवीर सिंह, प्रभु बाडोलिया, रामजीलाल बैरवा, रामप्रसाद शर्मा महाराजपुरा, मंडल महामंत्री राजेंद्र यादव, मंडल उपाध्यक्ष भगवानसिंह राहोली, रसुवीर सिंह डंगरथल, राजेश शर्मा, रवि जागा, सुशील जागा, दीपक चैनपुरा, शंकरलाल महाराजपुरा, रामकिशन शर्मा अलिखावद, गणपत शास्त्री, विष्णु शर्मा, विमलेश गुर्जर सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

नारी चौपाल आयोजित

राजगढ़ अलवर, (निर्स)। महिला अधिकारिता विभाग की ओर से उच्च माध्यमिक विद्यालय डिगा वडा में आयोजित नारी चौपाल में महिला सुरक्षा एवं जागरूकता के साथ महिला सशक्तिकरण का मुद्दा छाया रहा। इस अवसर पर क्षेत्रीय विधायक जोहरी लाल मीणा ने राज्य सरकार की ओर से महिला कल्याण के क्षेत्र में चले रही योजनाओं का अधिक से अधिक लाभ उठाने का आह्वान किया। इस कार्यक्रम की प्रभारी प्रशिक्षु आईएएस रिधा डाबी ने कहा कि नारी चौपाल की शुरुआत राजगढ़ क्षेत्र से होने को गौरवपूर्ण बताया। इस कार्यक्रम में महिलाओं की भारी रूपरेखा के मध्य उन्होंने कहा कि महिला सुरक्षा के साथ अपने अधिकारों के प्रति जागरूक होने का विचार व्यक्त किया। उन्होंने धरेलू हिंसा कानून, कार्य क्षेत्र सहित अनेक जगह महिला प्रत्याडान को लेकर बनाए गए कानूनों का लाभ उठाने का आह्वान किया। इस कार्यक्रम में जिला परिषद की मुख्य कार्यकारी अधिकारी रेखा नती व्यास, महिला अधिकारिता विभाग के उप निदेशक ऋषि राज सिंघल, राजसीकी के जिला प्रबंधक राहुल कुमार, उपाध्यक्ष अंजलि अजीत जोरावल, नर्सिंग अधिकारी सुरेंद्र चौधरी, अध्यापिका आशा सुमन एवं अन्य ने चिरजीवी स्वास्थ्य बीमा योजना, महिला सुरक्षा को लेकर वन स्टॉप सेंटर एवं पुलिस की ओर से मदद के लिए जरूरी नंबरों की जानकारी दी।